

親愛的主內弟兄姐妹和朋友們：

很高兴在主日，與大家一同敬拜讚美我們永遠得勝的主！你們熱情的鼓勵是我最大的支助。

每個人都很驚訝我恢復得如此神速，連身為醫生的陳伯伯都感動得流淚。我能快速復元的主要原因不是別的，就是神賜給我的信心。

在禱告中我早就知道，今年神在我身上將有一個大的任務和使命。年初換工作時，我一直以為神會藉由我的新工作，為我打開傳福音的門來成就。儘管我的新工作每周都有變動，但因為我已經非常清楚每一個診所的問題，並且知道該如何地應對解決，因此我很有自信可以勝任這份新工作。但如今看來，這一切都不是神所要我成就的任務，我一直到發現自己罹患了癌症，才知道神在我身上的重大任務，是要我行過死蔭的幽谷，並且專心仰望祂，為祂作美好的見證。

在急診處，醫生唯恐我失去理智，小心翼翼地告訴我，檢驗的結果是癌症末期的事實真象。但我聽了後却是非常地平靜安然，發現事實真象以及確認了我的任務，反而讓我鬆了一口氣。在醫院，神告訴我，我必須喝這苦杯，但祂也應許我再給我二十年。我一點也不遲疑、不爭辯、不困惑也不害怕，我全心、全意、全人地信靠順服祂，我既已獻身給神，我就照祂的指示而行，更何況我手中握著基督耶穌這張王牌，可以讓我克服任何的艱難挑戰！

這個腹膜癌在一個月中，消耗吞蝕了我將近二十磅的體重。第四期癌症離死亡不遠了，在肉體上，癌細胞以十倍的速度增長，死魔已掌控了我的身體，我既無法抵抗也無法反擊，我無助也無力地失去所有的控制權。但是我所相信的神，是從死裡復活、勝過死亡的神。祂的話有權柄和能力，除了我的天父，沒有其他神可以賜我更長的生命！藉著耶穌基督的寶血，我被救贖；靠著祂的名，我可以呼求慈愛的天父；並且相信一切我所祈求的，父神都必會垂聽和應允。手術後我大量失血，軟弱無力，我只能躺在主懷裡休息。祂是我的牧人、我的密友、我的天父、並為我爭戰的鬥士。我緊緊抓著神和祂對我的應許，靠著祂的能力來戰勝死魔。當我周一複診時，醫生也滿臉訝異我恢復得這麼好。雖然我的手術醫生是個頂尖有名的好醫生，但是我天父的權能和智慧，更是超乎萬人之上，是世人無以倫比的！

神迹的復元

Website: <http://www.spring4life.net>
Email: info@spring4life.org
clcwdc@yahoo.com

應許來自信心。我們義人靠著而活的，就是信心。信心能創造神蹟！阿門！阿門！阿門！

我希望你們都能得到祂，並在生活中經歷我所經歷的神蹟奇事！

恩典滿溢中
學美 敬上